
 Найдите максимальное количество идущих подряд символов А 
f=open('24.txt') 
s=f.read() 
max_k=0 
k=0 
for c in s: 
    if c=='A': 
        k+=1 
        max_k=max(max_k,k) 
    else: 
        k=0 
print(max_k) 
 
 
Найдите максимальное количество идущих подряд различных символов 
f=open('24.txt') 
s=f.read() 
max_k=0 
k=1 
for i in range(len(s)-1): 
    if s[i] != s[i+1]: 
        k+=1 
        max_k=max(max_k,k) 
    else: 
        k=1 
print(max_k) 
 
Текстовый файл состоит из символов A, C, D, F и O. Определите 
максимальное количество идущих подряд пар символов вида согласная + 
гласная в прилагаемом файле. Для выполнения этого задания следует 
написать программу. 
 
1 способ 
 

f=open('24.txt') 
s=f.read() 
max_k=0 
k=0 
i=0 
while i < len(s)-1: 
    if s[i] in "FCD" and s[i+1] in 'AO': 
        k+=1 
        max_k=max(max_k,k) 
        i+=2 
    else: 
        k=0 
        i+=1 
print(max_k) 



 
Текстовый файл состоит из символов A, C, D, F и O. Определите 
максимальное количество идущих подряд пар символов вида согласная + 
гласная в прилагаемом файле. Для выполнения этого задания следует 
написать программу. 
 
2 способ 
 
f=open('24.txt') 
s=f.read() 
max_k=0 
k=1 
s=s.replace('FA','*') 
s=s.replace('FO','*') 
s=s.replace('CA','*') 
s=s.replace('CO','*') 
s=s.replace('DA','*') 
s=s.replace('DO','*') 
for i in range(len(s)-1): 
    if s[i] ==s[i+1] =='*': 
        k+=1 
        max_k=max(max_k,k) 
    else: 
        k=1 
print(max_k) 
 
 
 
Текстовый файл 24-181.txt содержит строку из заглавных латинских букв и 
точек, всего не более 106 символов. Определите максимальное количество 
идущих подряд символов, среди которых нет точек, но есть не менее 3-х букв 
A. 
 
f=open('24-181.txt') 
s=f.read() 
a=list(s.split('.')) 
maxi=0 
for i in range(len(a)): 
    if a[i].count('A')>=3: 
        maxi=max(maxi,len(a[i])) 
print(maxi) 
 
 
 
 

https://kpolyakov.spb.ru/cms/files/ege-sym/24-181.txt


В текстовом файле k7a-5.txt находится цепочка из символов латинского 
алфавита A, B, C, D, E, F. Найдите длину самой длинной подцепочки, не 
содержащей символов C и F. 
 
import re 
f=open('k7a-5.txt') 
s=f.read() 
a=list(re.split('F|C',s)) 
maxi=0 
for i in range(len(a)): 
    maxi=max(maxi,len(a[i])) 
print(maxi) 
 
 

https://kpolyakov.spb.ru/cms/files/ege-sym/k7a-5.txt

